



ČAS ZAMESTNANCOV ZNAMENÁ PENIAZE.

XperienceHR je Your People Tool.

Prinášame najflexibilnejší dochádzkový systém na trhu pre efektívne sledovanie dochádzky, projektových hodín a správu absencií. Intuitívne užívateľské prostredie umožňuje plynulý tok HR dát v reálnom čase. S HR nástrojom XperienceHR môžete získať plnú kontrolu nad pracovným časom vašich zamestnancov alebo môžete ísť cestou voľnej pracovnej kultúry, kde panuje dôvera a flexibilita.



Dáta o zamestnancoch sú biznis dáta. Manažujte ich s XperienceHR.



DOCHÁDZKA A VÝKAZY PRÁCE

Sledovanie príchodov a odchodov s použitím dochádzkového terminálu, mobilnej aplikácie, webu alebo pomocou všetkých možností. Systém ponúka denné, týždenné a tímové výkazy alebo si môžete vybrať sledovanie času založené na výnimkách, ktoré nastaví dochádzku za vás. XperienceHR ponúka tiež sledovanie času podľa projektov, aktivít a úloh.

SPRÁVA ABSENCIÍ

Web aj mobilná aplikácia evidujú žiadosti o absencie a ich schvaľovanie s možnosťou priložiť dokument, napr. potvrdenie od lekára, a obsahujú tiež textové pole na pridávanie komentárov. Medzinárodné štátne sviatky, pravidlá prenosov cez rok a riešenie nadčasov sú samozrejmosťou.



2-MINÚTOVÁ SPÄTNÁ VÄZBA ZAMESTNANCOM

Spätná väzba je vhodnou súčasťou mesačného schvaľovania výkazu práce. Pomocou smajlíkov, písaného textu a súkromných poznámok zachytíte dôležité pracovné udalosti v každom mesiaci. Táto funkcionality slúži ako podklad pre rozhovor počas osobného hodnotiaceho stretnutia so zamestnancom.



ČAS ZAMESTNANCOV ZNAMENÁ PENIAZE.



Rozhodujte sa na základe skutočných údajov zhromaždených v reálnom čase prostredníctvom terminálov, webu alebo mobilnej aplikácie.

Umožnite svojim manažerom venovať čas rozvoju obchodnej stratégie. My vám pomôžeme s HR operatívou ako je napr. plánovanie zmien.

Analyzujte údaje o dochádzke a absenciách pre lepšiu organizáciu pracovného času zamestnancov pomocou reportov.

Dôverujú nám veľké aj malé spoločnosti.



Kontaktujte nás, radi vám pomôžeme zanalyzovať vaše HR procesy, aktuálne výzvy a potreby v oblasti riadenia ľudských zdrojov. Dochádzkový systém XperienceHR môže uľahčiť prácu aj vám.



TEL: +421 (0)2 33 22 1570
DIANA@XPERIENCEHR.COM
WWW.XPERIENCEHR.COM